

近日,孙楠和买红妹“夺子战争”升级,12月1日,某媒体发出一篇自称是“买红妹密友”的爆料文章,文中提到买红妹并没有为了阻止孙楠见孩子而拨打110,也没有让孙楠5个月见不到孩子,更表示买红妹拒请律师,欲在法庭上道出事件原委。对此,孙楠所在经纪公司昨天发声明作出回应,称该爆料文章内容不实,这位“买红妹密友”极有可能是“披着羊皮的狼”。

## 经纪公司发声明斥失实报道

# 买红妹“密友”是“披着羊皮的狼”

### 孙楠留给前妻5处房产和3000万元现金

#### 买红妹阻止探视是否拨打110?

早在几个月以前,买红妹曾亲自致电幼儿园和学校,不允许孙楠本人接走孩子,否则校方将承担一切后果。这一时期,孙楠经常被买红妹一方以各种理由拒绝探视儿子,后来发展到通知物业保安阻止孙楠进小区,甚至拨打110报警电话。

孙楠方面在声明中质疑称,请问这位密友:这些事实你知道吗?

#### 买红妹还要复出赚钱养家吗?

声明称,孙楠与买红妹女士是协议离婚,离婚时间和协议内容有据可查。孙楠给买红妹及其子女留下了巨额财产,其中有5处房产(含两套别墅)和3000万元现金。另外,孙楠还协议在离婚后每年支付近100万元的子女生活费。孙楠在离婚时作出这财产上的安排是希望买红妹能在家安心养家育子。

这位密友用养家育子为买红妹外出工作做理由,未免有点太过牵强。此前,对于离婚协议的数额及内容,孙楠原是绝口不提的。现在孙楠怀疑是否暗地中有一小拨人别有用心,故意挑拨离间,以此来毁掉自己不负责任的负面形象。

#### “独家联络”的真实性有待考证

声明认为,那篇报道称“拨不通买红妹的电话”或“联系不上”。但孙楠方面质疑,“在几乎所有人都联系不上买红妹的情况下,为何只有这位密友保持联系管道?”声明还称,孙楠方面,不论是孙楠的经纪人罗嘉慧,还是孙楠的好友宏胤导演发表的个人博文,都是具名实姓的,但那篇报道并未有实名人表态,内容都是“据可靠消息”、“知情人士”或“不愿透露姓名”的方式发表的言论。

孙楠方面认为,现在突然冒出的这位“买红妹密友”,甚至“孙楠好友”,披着澄清真相的外衣理直气壮地所谓私曝内幕,却又处处遮遮掩掩、漏洞百出,他到底是谁的密友?是朋友就应该良言相劝息事宁人,更不该推波助澜,对孙楠和买红妹两位当事人,以及当事人的孩子和家人造成骚扰。

#### 孙楠姐姐为弟喊冤

孙楠与前妻买红妹“争子”纠纷曝光后,关于“孙楠夺子”、“争取抚养权是处心积虑的阴谋”等传闻传得满天飞。

和上次的“婚变流言”事件一样,孙楠选择了沉默,但爱弟心切的孙楠姐姐再次站出来公开为孙楠鸣不平。昨天,孙楠姐姐孙艺哲非常愤怒,同时她强调:“这不应该是买红妹自己散布的,一定是别有用心的人刻意歪曲事实,挑拨是非。”孙艺哲还表示,孙楠与买红妹之间分手另有隐情,她真想把实情说清楚,可她答应孙楠为了孩子保持沉默,“弟弟迫于无奈,只有诉诸法律维护自己的权益。我支持弟弟!如果弟弟作为父亲不要孩子,那才会被人唾弃”。

【亲人助阵】

添点料1

### 《将爱》并非告别之作 张一白:李亚鹏没有息影!

日前,有报道称李亚鹏将借《将爱》息影,导演张一白昨天对此特别予以澄清:“我跟亚鹏沟通了此事,他表示自己的本意被误会了。亚鹏是一个兴趣非常广泛的人,但他不会离开演艺圈。”

李亚鹏在上海代妻子王菲领奖时表示,过去10年中,他一直坚持每年只拍一部戏,现在,演员这个身份,对他内心而言,已经是过去了,未来几年他会发展新的事业。李亚鹏的这段话随即被认为是他的“息影”宣言。在谈到此事时,导演张一白连连替李亚鹏喊冤:“亚鹏参加完那个活动,就在国外出差,3天之后才听家人讲起这件事,他告诉我这其实是一个美丽的‘误会’,他并没有退出影视圈的打算。” 安安

添点料2

### 做东邀请好友相聚 陈坤周迅又穿“情侣装”



日前,在范晓萱与钮承泽导演的微博上同时发布一组照片。根据照片显示,范晓萱与钮承泽来到北京,周迅与陈坤做东相聚。照片上4人看起来非常熟络,陈坤看到照片还回复:要拼酒。不过让人非常感兴趣的是,照片中周迅与陈坤都戴着黑色的小礼帽,非常的“情侣装”,这不得不让人与之前两人频频在微博互动传出相恋的传闻联系在一起。余乐

爆料



#### 神秘天后压轴音乐颁奖礼

备受期待的第八届东南劲爆音乐榜于今晚全球直播,记者从组委会获悉,此次颁奖典礼阵容强大,除了齐豫、万芳、林俊杰、何润东、李健等歌坛明星云集外,还将有国内歌坛天后作为神秘嘉宾登场。有消息称,这位神秘嘉宾很可能是韩红、毛阿敏、那英或韦唯中的一人。

此次颁奖典礼将设置许多有趣的环节,比如主持人黄子佼在开场以脱口秀方式演绎《歌坛那些事》。《歌坛那些事》的开场秀是受到奥斯卡颁奖礼启发,想用搞笑方式点评歌坛,让歌迷在笑声中回顾2010年华语歌坛趣闻。此外,组委会很早就定计划,希望邀请韩红、毛阿敏、那英或韦唯这4位内地歌坛大姐大中的一位演唱压轴曲目。至于谁是神秘嘉宾,将成为颁奖典礼的最大亮点。 晚报记者 王冉

#### 傅智明诗书画展绿城开展

昨天,当代著名禅院派画家傅智明诗书画展在郑州商都艺术馆亮相。融诗、书、画、印大成于一身的傅智明杂糅诸家,作品蕴含儒、释、道三家的文化积淀,尤对禅学佛法渗入至深,该画展将持续3天。

“诗成夜半窗窥月,画到秋深笔带霜。前世书痴今是我,自知活该一生忙。”这首《自嘲》诗是傅智明对其书画诗文创作生涯的自我写照。傅智明系河南大学美术系教授,毕业于中央美院国画系,师从李可染、李苦禅,宗其香、郭味蕖等,自小对中国传统文化的耳濡目染,以及对佛禅境界的深刻体悟,构成其艺术作品的独特魅力,也形成了傅氏借物抒情,缘物寄情,笔墨随缘,磅礴大气且洋溢书卷气的艺术风格。 锋文

#### 每日大看台

中影国际影城:《大玩家》14:10 19:25 20元  
《大笑江湖》11:10 13:00 14:45 16:35 18:25 20:10 25元  
《哈利·波特与死亡圣器》12:00 14:35 17:10 19:45 22:20 25元  
《火线特工》10:30 15:10 15:50 21:05 20元  
《康定情歌》12:20 17:40 22:45 25元  
《猫头鹰王国:守卫者传奇》15:55 19:20 35元  
《生化危机》10:40 12:25 30元 14:10 17:30 20:55 22:40 35元  
《赵氏孤儿》10:55 11:40 12:15 13:20 14:00 14:35 15:40 16:20 16:55 17:55 18:35 19:15 20:15 20:50 21:30 22:00 22:40 30元  
(请以影城当天影讯为准)

奥斯卡升龙国际影城:《赵氏孤儿》10:10 11:00 12:30 13:30 14:50 15:50 16:30 17:10 18:10 19:00 19:30 20:10 20:40 21:20 21:50 22:30  
《大笑江湖》10:20 12:10 13:20 14:20 15:30 16:40 18:40 19:40 20:30 21:30 22:20  
《哈利·波特与死亡圣器》10:00 12:40 15:20 18:00 20:50  
《生化危机:战神再生》(3D)13:50 15:40 17:30 19:20 21:10  
《猫头鹰王国:守卫者传奇》(3D)10:50 14:40  
《非常舞者》11:10  
《危情时速》12:20 16:20 18:20  
《火线特工》12:50 17:40  
《天堂口》10:30 14:30

保利影城:《哈利·波特与死亡圣器》10:20 15:40 20:40  
《哈利·波特与死亡圣器》(英文中字)13:10 18:10 23:20  
《大笑江湖》09:40 10:50 11:50 12:50 13:50 14:50 15:50 16:50 17:50 18:50 19:50 20:50 21:50 22:50 23:40  
《生化危机:战神再生》(3D)11:40 13:30 15:30 17:20  
《赵氏孤儿》09:20 09:50 10:40 12:00 13:00 14:10 15:20 16:30 17:40 18:40 19:10 20:10 21:00 21:30 22:30 23:10 23:50

## 土方治过敏 几十年不犯

过敏患者尽量别用激素治疗,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用反而造成免疫力低下。现代中医能帮助您,长春姜氏老中医有一治过敏绝活,不用打针、吃药、抹激素,也无需查过敏原,贴贴就灵,患者反应强烈,通过浓缩百味特殊中草药的褐色药丸,在肚脐里埋上2天,就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水疱;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用四五天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有力;用十几丸,各种过敏症状全消。

姜中医使用此疗法治病将近40年,凡来贴药丸的都是疑难患者,老人和小孩特别多,因为疗法奇特、安全、价格便宜,国家颁发了专利,管它叫百敏消。中医叫它“体外排毒”,主要是通过肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏原,病情也不会反复。很多老患者反馈说:这么好的方

法为我们解除了这么大的痛苦,真的就像埋上疫苗一样,埋了一丸药,好几年都没有犯过病!太神奇了!姜老中医你创造了奇迹!如果您是过敏性鼻炎、鼻窦炎、哮喘,过敏性皮炎、湿疹、顽固性皮肤瘙痒,过敏性结肠炎。季节性过敏及由花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等引起的各种过敏性疾病的患者,不妨体验一下百敏消。

咨询电话:66085363  
打进电话有惊喜!

## 心肌缺血 不怕了

“搭桥”药吃了都说好  
“药物搭桥”——不手术康复心脏病  
胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病患者每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实,服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力,2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一) 前30名打进电话有惊喜! 市内免费送货 经销地址:紫荆山医药部/泰隆大药房(建设路艺宫东)/亚细亚医药部3区/黄河路市五院对面同德堂大药房/北京华联西药门德堂大药房(省医保)/世纪联华(东风路店)